



金色“V”字形单边长耳环



LV(路易威登): 简约而经典时尚的字母标志

一个全新系列是怎样诞生的?一场完美的秀是如何完成的?近日,路易威登在上海举办了“系列一”展览,用光和影以及眼花缭乱的3D视觉效果,从一封信开始,再现了路易威登2014—2015秋冬女装系列的整个创作过程。这个展览全方位介绍了设计师和他的创作世界,可以看一看他工作的地方、他如何进行创作,以及他如何将创意变成现实。

自1854年创立以来,品牌首字母缩写“LV”标识即成为这个擅长制作旅行箱的家族印鉴。而这个被圆圈环绕的LV标识则是1908年由路易威登先生的孙子加斯顿·路易·威登设计并正式申请了专利,它被用于多款旅行箱和手提箱的箱锁和金属闭合系统之上,颇显华贵。设计师Nicolas Ghesquière加入路易威登后,就完全沉浸于路易威登的各种过往之中,并对这个总是出现在传统旅行箱上的LV标志产生了极大的兴趣。这个简约而经典时尚的字母标识深深吸引了他。Ghesquière将它从故纸堆中重新拾起并赋予其新的生命,从而创作了他的首个女装系列。

“系列一”对于Ghesquière来说是一段全新的旅程,而对于路易威登来说则是一场充满惊喜的奇遇。在Ghesquière的心目中,记忆融合了女性的香水味、激发全新剪裁的灵感、各种装饰点缀,以及在尊崇的过去和向往的未来之间穿梭的感悟。最后,在这段旅途的终点,到达那个充满经典与创新的目的,呈现出最终的作品:衣裳。

象牙色双面绉布连衣裙,黑色弹力鳄鱼皮长靴,金色“V”字形单边长耳环……这个系列十分摩登,绝对时髦的全新设计启发了无数可能性,并成就了一个可以无限搭配的全新衣橱。



◀LV成衣



▲LV手袋

细节之处 打造时髦衣橱

在眼花缭乱的秋冬新品中,如何把钱用在刀刃上,选择适合自己的款式,让自己显得既有品位又不失独特?这时,了解一下秋冬各大品牌的设计风格与必备单品就显得尤为重要了。

Moncler(蒙克莱): 直接充绒让羽绒服轻盈舒适

1952年,Moncler在法国格勒诺布尔创立,目前总部设于意大利米兰。多年来,Moncler将摩登未来主义风格深植其成衣系列,并与攀登专家通力合作,糅合时尚与创新科研成果,在秉承品牌传统价值的同时不断追求尖端科技的应用及全新时尚风格的塑造。

Moncler 2014—2015秋冬女装系列隆重推出集轻盈、保暖多效合一的全新Doudoune Légère系列。全新系列特别为秋冬乍寒时节设计,贴心呵护,伴您温暖迎接冬日寒风。

Doudoune Légère依然沿袭品牌一直所运用的直接充绒技术,并将品牌核心精湛工艺延伸到整个系列的每件单品当中,同时赋予其独一无二的标识。

Doudoune Légère系列服饰的羽绒克重从90到120不等,轻盈舒适,独具匠心,更为宽厚的包层设计确保了服装的贴合度、舒适度及实用性。整个系列采用亮面尼龙面料精心裁剪制成,以造型粗犷的拉链及宽大领口作为整体设计的亮点。



Moncler今季羽绒服

Gucci(古驰): Jackie Soft系列手袋备受明星青睐

不知你有没有发现,最近在很多明星街拍图里都可以发现一款手袋的美丽身影,那就是Gucci的Jackie Soft手袋。好莱坞女神凯特·布兰切特、韩国当红女星全智贤等明星纷纷携带它现身街头。

Gucci Jackie Soft手袋融合优雅闲适的淑女风格和年轻化的魅力设计,同时拥有优质的手感。Gucci创作总监弗里达·贾妮妮从代表品牌Jet Set风格的终极代表——Jackie Bag中取得灵感,呈献全新的无衬里皮革手袋系列,并兼具实用性强、功能广泛且便于携带之优点。Gucci Jackie Bag是前美国总统夫人Jacqueline Kennedy Onassis十分钟爱的一款手袋,因此以她的昵称为手袋命名。如今,备受青睐的Jackie Soft系列必将引领起一股全新的明星手袋风潮。(中特)



Jackie Soft手袋